
令和３年度患者様満足度調査結果（入院患者様アンケート）

2022年１月20～３１日にWEBアンケートで実施 回答者数301人

1. 回答者の年齢

2. お住いの地域



令和３年度患者様満足度調査結果（入院患者様アンケート）

3. 当院を選ばれた理由（複数回答可）
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4. 当院のホームページで役に立った情報（複数回答可）



令和３年度患者様満足度調査結果（入院患者様アンケート）

5.当院の広報媒体でご覧いただいたことがあるもの（複数回答可）

6. 個別項目の満足度

【診療について】
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【接遇について】
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【その他】

【総合的な評価】

不満足

1%

やや不満足

2%

ほぼ満足

25%

満足

72%

全体としてこの病院に満足されましたか？

不満足 やや不満足 ほぼ満足 満足

まったく思わない

1%
あまり思わない

3%

やや思う

26%

そう思う

70%

当院を友人、知人に紹介したいと思われますか？

まったく思わない あまり思わない やや思う そう思う


